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	Skjeberg og Berg Travselskap

Stiftet 08.02.1941






Referat fra styremøte 28.01.2013 

Sted/Tid:
Klubbhuset Kala Travpark, mandag 28.januar 2013 kl 1700

Tilstede:
Trine Nilsen, Jaran Gjerløw, Monica Mathisen, Julie Røren Andreassen, Siw-Helene Walther og Marlen Karlstad

Forbundssekretær Elin Kristin Nilsen var også invitert for å informere det nye styret.

Forfall:


Leder Trine Nilsen ønsket velkommen 

1. Konstituering

Det nye styre til Skjeberg og Berg Travselskap for 2013 er:

Leder/nettansvarlig: Trine Nilsen 

Nestleder: Jaran Gjerløw

Kasserer/medlemsansvarlig: Monica Mathiesen

Sekretær: Marlen Karlstad

Styremedlem: Julie Røren Andreassen 

1.Vara: Siw-Helene Walther

2.Vara: Kari-Anne Aasen

2. Protokoll 08.12.2012 ble opplest og godkjent

3. Forbundssekretæren informerte
a) Forbundssekretæren skal være mer aktiv inn de forskjellige travlagene

b) Dnt styre prioriterer nå i 2013 de aktive bla ved å øke premier.

c) Travlagene bør jobbe mer for å selge andeler til Folkehesten. Hver andel koster 375 kr. Det er mange aktiviteter som skjer for de som er andels eiere for folkehesten. Travlagene får inntekter for hver andel de er med å selge.

d) Fortsette samarbeidet med Halden Travlag.

e) Hvert medlem kan nå gå inn og sjekke sine medlemsopplysninger ved å logge inn på Travsport.no

i. Gå inn på medlemsregister

ii. Tast inn bruker navn som er medlemsnr (har man ikke det kan man kontakte Forbundssekretær)

iii. Passord: DNT(postnr der man bor)

f) Styret får opp flere opplysninger. Her kan man sende felles sms til medlemmene, melde ut og inn medlemmer. Trenger nå ikke kontakte forbundssekretær for inn og utmeldinger.

g) Om ca 1 mnd tid vil det komme et exelark på siden som kan være en god hjelp for kasserer. Det vil bli kurs i dette.

4. DU-søknad
Styret følger opp vedtaket fra generalforsamlingen og godkjenner søknaden. Søknaden og referat fra generalforsamlingen sendes Østfold Travforbund snarest, da de avholder styremøte onsdag 30.januar.

5. Utmelding av medlemmer

Skjeberg og Berg Travlag har mottatt en del utmeldinger etter generalforsamlingen. Disse ble først sendt direkte til Oslo, dette er ikke riktig vei å sende utmeldinger så disse ble returnert til laget. Så utmeldingen vil ta litt lengre tid enn hvis det hadde blitt sendt riktig med en gang.
6. Årsrapport/protokoll 2012

Årsrapporten/protokollen for 2012 var ufullstendig og blir sendt tilbake til det gamle styre slik at det blir riktig.
7. SBTs lokalkjøring Kala 2013 

Toto kjøring på Kala den 30. juli SBT må prøve å finne 1 løpssponsor.

Lokalkjøringen er den 22. september. Her må vi jobbe for å få tak i løpsponsorer.

8. SBTs dag på Momarken 2013

Vi har satt opp 2 valg for SBT dagen på Momarken 2013

1. valg: 14. mai

2. valg: 2. juni
9. Kontrakt Kala ponnikomitè

Styret i SBT ønsker en godkjenning fra styre i Kalatravpark da det er en del forpliktelser som er gjeldene i leiekontrakten på ponniutstyr fra SBT til Kala Ponnikomite. Trine Nilsen skal også sjekke opp hvor det aktuelle ponniutstyret er pr. dags dato, da dette ble overlevert til Anne Alfredsen på Generalforsamlingen, som nå har meldt seg ut av SBT. 

10. Info/ledermøte Momarken

Info/ledermøte er 14. februar. 

Ledermøtet er fra kl 1800 Her stiller leder Trine Nilsen

Infomøtet starter kl 1900 Her kan hele SBT styre og medlemmer møte.
11. Eventuelt

a) Medlem Åge Westli fyller 70 år. Nestleder Jaran Gjerløw ordner med en liten oppmerksomhet fra SBT
b) Ponnilandsleiren er i år i Bergen SBT ønsker å bruke noe av bingomidlene til å støtte lagets ponnikusker/rekrutter som ønsker å dra dit.
c) Representanter fra SBT til Kala Ponnikomite er: Monica Mathiesen, vara Marlen Karlstad
d) Æresmedlem Elin Kristin Nilsen ønsker å lage en mimre side på lokallagets hjemmeside. Noe styret enstemmig var enig i. Vi gleder oss til å se resultatet.
e) Det ble tatt opp på møte om kanskje vi skulle arrangere en familiedag som er knyttet til Bjørnemyr. Dette blir tatt opp igjen på neste styremøte.
f) Medlemsmøte. Styret ønsket å ha et medlemsmøte med en idedugnad slik at vi kan sammen med medlemmene finne ut hva vi ønsker å gjøre i SBT. Leder Trine Nilsen sender ut en sms til medlemmene for å se hva slags interesse det er for et slikt møte hos medlemmene i SBT
Nytt styremøte er ikke avklart leder vil sende ut invitasjon til nytt styremøte.
Skjeberg 28.01.2013

Marlen Karlstad

sekretær                
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